

22 марта — скорбная дата: в этот день в 1943 году немецкими оккупантами и их пособниками-полицаями была стерта с лица земли белорусская деревня Хатынь. Вместе с деревней были сожжены или расстреляны 149 человек, из них 75 детей в возрасте до 16 лет. И Хатынь не одна такая... Но именно она стала символом величайшей национальной трагедии и вечной скорби. Сколько бы лет ни прошло со дня Хатынской трагедии, для белорусского народа память о ней всегда будет священна. Память Хатыни обжигает наши сердца, напоминая о том, что нужно беречь мир и покой на родной земле.

Поэтому 22 марта для учащихся школы прошел единый урок памяти «О чем звонят колокола Хатыни». Во время мероприятия ребята узнали, что судьбу уничтожения вместе с Хатынью разделили свыше девяти тысяч сел и деревень Беларуси. Дети познакомились с трагической историей Хатыни и с современным мемориальным комплексом. Были представлены фрагменты видеофильма о тех страшных событиях, показана презентация, прочитаны стихи. Закончились мероприятия минутой молчания.



